

## Sandy City, Utah

10000 Centennial Parkway Sandy, UT 84070 Phone: 801-568-7141

## Legislation Details

File #: 16-266 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed

File created: 6/8/2016 In control: City Council
On agenda: 6/14/2016 Final action: 6/14/2016

Title: Finance Department recommending the City Council adopt Resolution #16-46C adopting the annual

Sandy City Budget for Fiscal Year commencing July 1, 2016 and ending June 30, 2017; also

establishing certain fees and charges in Sandy City for said Fiscal Year and adopting a tax rate on all

real and personal property in Sandy City.

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. 16-46C adopting Sandy City Budget., 2. Executed copy of Resolution 16-46C

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/14/2016	1	City Council	adopted	Pass